

**ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
КОМИСИЯ ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ
гр.СОФИЯ**

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Административен индекс	Дата
1000-15305 /	05-06-2020

СТАНОВИЩЕ

от Галина Йорданова Владимирова – Председател на Съвета на съдебните заседатели
при Районен съд – Исперих
относно притежаваните професионални и нравствени качества
от съдия Елица Денчева Бояджиева – Георгиева, кандидат за длъжността
Административен ръководител – Председател на Районен съд – Исперих

Вече Втори мандат работя като съдебен заседател в Районен съд – Исперих в състав със съдия Елица Бояджиева – Георгиева. От свое име и от името на останалите колеги съдебни заседатели изразявам нашата подкрепа за кандидатурата и за Административен ръководител – Председател на Районен съд – Исперих. Очаровани сме от съдия Бояджиева като човек и като професионалист. Считаме, че тя притежава отлична, правна подготовка в областта на наказателното право и процес. При провеждане на закритите съвещания за произнасяне на присъдите съдията винаги подхожда с подобаващото уважение към нас като представители на обществеността, подробно анализира и ни разяснява в пълнота фактическата обстановка по делата и съставите на престъпните деяния, за да вземем правилно, безпристрастно и юридически обосновано крайно решение. Съдия Бояджиева ни създава спокойна и комфортна обстановка при съвместната ни работа, подхожда с уважение и подобаващо внимание към нашата позиция и гледна точка, с оглед натрупаният от нас житейски опит. Общуването със съдия Бояджиева подобри и продължава да подобрява нашата правна култура, дава ни добра отправна точка за анализ на обществените отношения, които засяга наказателното правораздаване и ни помага да бъдем добър съветник и коректив на магистратите в Районен съд – Исперих при определяне на наказанията, които се налагат на подсъдимите лица с оглед пълноценно постигане целите както на личната индивидуална, така и на общата генерална превенция на наказателната санкция. Радваме се, че и за в бъдеще ще можем да продължим нашата ползотворна и пълноценна работа с Четвърти състав на Районен съд - Исперих ръководен от съдия Елица Бояджиева – Георгиева.

С УВАЖЕНИЕ :

/Галина Владимирова/

03.06.2020г.
гр.Исперих